
Googleアカウントの作り方
「https://www.google.com/intl/ja/account/about/」このURLをブラウザに貼
り付けます。サイトを開き、一番下までスクロールすると、「アカウントを作成する」
というボタンがあるので押します。

⬅ URLを
　 貼り付ける

下にスクロールする



❸ Gmailアドレスの選択（下記参照）をし、アドレスを記入する。

❶ 名前を入力する。

❷ 基本情報（生年月日と性別）を入力する。

「自分でgmailアドレス ➡
を作成」を選ぶ



◆ 下記のルールで作成する

●●●●@gmail.com

●は名前のローマ字、●は誕生日にする。

※ 被った等の問題により、作成できない場合は●の前に西暦下二桁を入れてください。

パスは任意（必ずパスを教えて貰ってください。このパスは一時的にGoogleアカウント

管理のエクセルファイルに記載してください。「 OneDrive - 株式会社サンブリッジ\

ドキュメント - サンブリッジ（共有）\Toiroラボ共有\09_事務 」の中にあります）

例）『利用者名：後藤光貴　誕生日：2月1日』の場合

→ Mitsutaka0201@gmail.com

❹ パスワードを作成する（確認してください）



❺ 再設定用メアドの入力（下記参照）

⬅ 番号を
　 コピーする

自分の電話番号を入力し ➡
SMSで番号を確認する。

SMSに移動

アカウント作成ページに戻る



❻ 再設定用メールアドレスの入力（下記参照）

◆ 再設定用の電話番号・メールアドレスには以下を使用してください。

＜ 確認コード等の電話番号 ＞

・ 基本的に、利用者さんが電話番号を所持していれば、利用者さんの電話番号のみ

 　設定。

・ 利用者さんが電話番号を所持していない場合は、ご家族の番号を設定。

※ 本人もご家族も電話番号がない場合は、こちらで適当に用意して作成する。

＜ 再設定用のメールアドレス ＞

・ 作成時は、当社で管理する「guestmail1016@gmail.com」を設定する。

・ 退去時は、退去後も利用してもらえうように利用者さんのご家族などに設定変更する。

◆ 作成後、Googleアカウントを入居中は保管するようにしてください。

・ 退去後にそのアカウントはToiroラボ管理ではなくなり、作成した利用者さん本人に

　 お渡しします。

・ iPadのGoogleアカウント管理表は、「 OneDrive - 株式会社サンブリッジ\

　 ドキュメント - サンブリッジ（共有）\Toiroラボ共有\09_事務 」の中に入っているの

 　でその中に記載する。

・ 退去後は入力していたデータを削除してください。

※ 上記2で使用する再設定用のメールアドレス（guestmail1016@gmail.com）は使いまわし。

※ guestmail1016@gmail.com　姓：Toiro利用者　名：再設定用

※ guestmail1016@gmail.comの再設定メールアドレスは、m.goto@sunbridge-md.com



❼ 完成！

○○ ○○
mitirabo0000@gmail.comM


